
Роз’яснення  

щодо постанови Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2022 р. № 446 

«Про реалізацію спільного з Всесвітньою продовольчою програмою ООН проекту 

щодо додаткових заходів із соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб» 
 

Урядом ухвалено рішення, відповідно до якого Міністерство соціальної політики 

України разом з  Всесвітньою продовольчою програмою ООН впроваджують додаткову 

програму грошових виплат для родин внутрішньо переміщених осіб. 

 

Право на додаткову грошову допомогу (далі — допомога) мають внутрішньо переміщені 

особи:  

які після введення Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 воєнного 

стану перемістилися з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій 

проводяться бойові дії (перелік таких адміністративно-територіальних одиниць 

затверджується Кабінетом Міністрів України); 

відомості про яких включено до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо 

переміщених осіб. 

Допомога виплачується за рахунок коштів Всесвітньої продовольчої програми ООН. 

Виплата допомоги здійснюється незалежно від отримання особою інших видів 

допомоги, зокрема виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Для отримання допомоги громадянам не потрібно подавати заяву.  Мінсоцполітики  

самостійно сформує і передасть Всесвітній продовольчій програмі ООН перелік 

внутрішньо переміщених осіб взаємоузгоджених вразливих категорій.  Черговість в 

переліку встановлюється залежно від дати включення інформації про таких осіб до 

Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб. 

Категорії отримувачів допомоги визначатимуться Меморандумом про взаєморозуміння 

між Всесвітньою продовольчою програмою ООН та Мінсоцполітики.  

 

Повідомлення про призначення допомоги  буде надіслано на контактний номер 

мобільного телефону внутрішньо переміщеної особи з підтверджуючим кодом та 

інформацією про те, як отримати грошовий переказ. 

Розмір допомоги становить 2220 гривень на кожного члена домогосподарства на місяць, 

але вона може бути надана не більш як для трьох членів родини.  

Тривалість допомоги становить не менше ніж три місяці. Виплата здійснюється 

щомісяця. Кошти будуть зараховуватись через систему Міжнародних грошових 

переказів Western Union на території України та через будь-якого іншого постачальника 

фінансових послуг, з яким у Всесвітньої продовольчої програми ООН укладено угоду, 

шляхом надсилання грошового переказу внутрішньо переміщеній особі. 

Текст постанови Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2022 р. № 446 «Про 

реалізацію спільного з Всесвітньою продовольчою програмою ООН проекту щодо 

додаткових заходів із соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб» за 

посиланням: https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-realizaciyu-spilnogo-z-vsesvitnoyu-

prodovolchoyu-programoyu-oon-proektu-shchodo-dodatkovih-zahodiv-iz-socialnoyi-

pidtrimki-vnutrishno-peremishchenih-osib-446 
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